

Протокол № 33
засідання науково-методичної ради
Національної музичної академії України імені П.І. Чайковського
від 19 січня 2023 року

Присутні:

Голова ради: Бондарчук В.О., проректор з навчальної роботи, доктор мистецтвознавства, в.о. професора;

Члени ради: Тонкошкура О.С., секретар ради; Скорик А.Я.; Осока О.В.; Олексієнко О.В.; Кушнір А.Я.; Бензюк О.О.; Жаркова В.Б.; Коханик І.М.; Андрущенко Т.В.; Сапіга О.В., Ринденко О.В., Путятицька О.В.

Запрошені: Дмитро Шаламов – голова органів студентського самоврядування; Олександр Чорний – голова студентського науково-творчого товариства; Богдан Румянцев – Голова Ради молодих вчених; Герман Макаренко – в.о. завідувача кафедри ЮНЕСКО.

Порядок денний:

1. Про розробку ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності» галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності».

Слухали: 1.

Бондарчук В.О.: шановні колеги, рішенням Вченої ради Академії у закладі створено кафедру ЮНЕСКО. Наразі сформовано її викладацький склад, окреслено основні напрями діяльності та визначено пріоритетні засади діяльності.

Враховуючи вимоги щодо формування ринку праці, реалізуючи основні статті стратегії Академії ми ініціюємо відкриття нової спеціальності з метою розширення освітніх сфер діяльності.

Вважаючи на особливу увагу до зазначеної процедури, ми зібралися, щоб обговорити питання формування ОПП «Менеджмент соціокультурної діяльності». Для нас важливими залишаються:

- пропозиції стейкхолдерів;
- пропозиції науково-педагогічних працівників;
- пропозиції студентства.

Зауважу, що ОПП повинна чітко відповідати вимогам державного стандарту заявленої спеціальності, особливо в частині набуття фахових спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання.

Колеги, які є пропозиції:

Румянцев Б.: звичайно, для Академії така подія є надзвичайно важливою, оскільки значно розширює спектр міжнародної співпраці та стимулює процес інтеграції освітніх програм у європейський простір.

Пропоную зробити акцент у розробці структури ОПП на досвід європейський ЗВО – наших партнерів.

Шаламов Д.: підтримую пропозицію Б.Румянцева і також додаю наступне. ОПП повинна чітко відповідати освітнім потребам сучасного студента, а саме – бути прагматичною, потенційною, відповідати вимогам сучасного ринку праці і бути максимально професійною у частині освітніх компонентів.

Прошу членів ради звернути увагу на той факт, що програма повинна врахувати пропозиції студентства, оскільки навчальний процес спрямований саме на цю категорію його учасників.

Чорний О.: мені, як голові СНТ особливо цікаво отримати цю інформацію, оскільки товариство має амбітні плани міжнародного партнерства, особливо в частині реалізації численних мистецьких проєктів з європейськими партнерами.

Вважаю, що започаткування нової спеціальності вкрай важливе для Академії, оскільки така ініціатива відкриє додаткові можливості для реалізації студентами власних проєктів, мистецьких заходів та наукових практик.

Бондарчук В.О.: дякую студентству, що активно долучилося до нашої ініціативи. Звідси хочу звернутися на всіх членів ради і особливо до навчально-методичного відділу.

Попрошу предметно вивчити стандарт вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» і запропонувати на обговорення основні нормативні документи, які стануть основою проведення процедури ліцензування зазначеної спеціальності. Зокрема: проєкт ОПП, проєкт навчального плану, проєкт групи забезпечення, проєктну групу, проєкт концепції ОПП.

Пропоную: проєкт ОПП, проєкт навчального плану, проєкт групи забезпечення, проєктну групу, проєкт концепції ОПП представити на чергове засідання Науково-методичної ради.

Ухвалили: проєкт ОПП, проєкт навчального плану, проєкт групи забезпечення, проєктну групу, проєкт концепції ОПП представити на чергове засідання Науково-методичної ради.

Бондарчук В.О.: дякую усім за плідну працю.

Голова ради, проректор
з навчальної роботи

Віктор БОНДАРЧУК